
Na kongresu Apimondia 2023 v Santiagu de Chile je 
Tanzanija presenetila s kandidaturo za organizacijo svetovnega 
čebelarskega kongresa Apimondia 2027, čeprav takrat še ni imela 
izgrajenega kongresnega centra. Ob oddaji kandidature je bilo 
dogovorjeno, da bo imela v primeru izvolitve dve leti časa, da 
zgradbo dokonča.

Delegati z vsega sveta so morali izbirati med dvema 
kandidatoma – Tanzanijo in Dubajem – in odločili so se za afriško državo. Julija letos se je iztekel dvoletni rok za 
izpolnitev obljube o izgradnji kongresnega centra, zato je Apimondia v Tanzanijo poslala delegacijo, ki je preverila 
napredek gradnje. Pregled je pokazal, da Tanzanija ni izpolnila pogodbenih zavez, zato je izvršni odbor Apimondie 
sprejel odločitev, da se organizacija kongresa 2027 prenese na Dubaj.

Dubaj (ki je odločitev pričakoval) je odločitev sprejel z navdušenjem in nemudoma začel intenzivne priprave. 
Kongres bo predvidoma potekal od 14. do 18. decembra 2027, obenem pa bo to že 50. jubilejni kongres Apimondia, 
kar se odraža tudi v posebnem logotipu dogodka. Čeprav bodo imeli organizatorji dve leti manj časa za priprave kot 
običajno, so zagotovili, da bodo naredili vse, da bo dogodek na najvišji ravni in v ponos čebelarjem.

Organizatorji bodo kongres promovirali tudi letos, na Apimondii v Köbenhavnu, kjer se bodo predstavili z lastnim 
razstavnim prostorom in vabilom v Dubaj.

Apimondia 2027 bo tako združila čebelarje, znanstvenike in ljubitelje čebel s celega sveta v modernem in hitro 
rastočem mestu, ki obljublja nepozabno kongresno izkušnjo.

Med 23. in 29. septembrom bo v Kopenhagnu na Danskem potekal svetovni čebelarski kongres Apimondia 2025, 
ki vsaki dve leti združuje čebelarje, znanstvenike in čebelarska podjetja z vsega sveta. Mednarodni kongres omogoča 
izmenjavo strokovnega znanja in izkušenj, predstavitev inovacij in poslovno mreženje, program pa vključuje 
strokovne simpozije, okrogle mize, posebna srečanja ter predstavitve podjetij s področja čebelarstva. Čebelarska 
zveza Slovenije je v sodelovanju z Javno agencijo SPIRIT Slovenija in Ministrstvom za gospodarstvo, turizem in 
šport objavila javno povabilo podjetjem za udeležbo na tem dogodku. Na dogodek se je prijavilo deset slovenskih 
podjetij s področja čebelarstva: Adela Pisla Bali, s. p.; Aritours, d. o. o.; Boštjan Noč, s. p.; Čebelarna Novak, d. o. o.; 
EVIPLASS Evald Vodopivc, s. p.; Lamorix, d. o. o.; LOGAR TRADE, d. o. o.; Medikoel, d. o. o.; SLOMAK TRADE, d. o. o., 
in Strip‘s, d. o. o..

Slovenska podjetja se bodo predstavljala na skupnem slovenskem razstavnem prostoru, prav tako pa bodo imela 
priložnost sodelovati na B2B srečanju v okviru slovenskega dne, ki bo namenjeno vzpostavljanju novih poslovnih 
stikov, povečanju prepoznavnosti in pridobivanju poslov. Na kongresu bodo poleg Čebelarske zveze Slovenije 
prisotni tudi Javna svetovalna služba v čebelarstvu, Slovenska čebelarska akademija, Javni zavod za kulturo in 
turizem Prijetno domače Ivančna Gorica, Muzeji radovljiške občine ter Janez Dremelj.

Lidija Senič, vodja služb ČZS
»Projekt bo potekal s podporo Čebelarske zveze Slovenije, SPIRIT Slovenija, Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport RS in KIS – Slovenske čebelarske akademije.«
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